
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

по результатам анкетирования родителей «Осторожно: дорога!» 

 

Анкетирование проводилось с 01 марта 2024 года по 11 марта 2024 

года. В анкетировании приняли участие 157 родителей (законных 

представителей). На основании ответов родителей были выявлены 

следующие данные: 

- на вопрос: «Как Вы считаете, нужно ли знакомить детей 

дошкольного возраста с Правилами дорожного движения?» ответили «Да» 

156 родителей (99,4%), 1 родитель (0,6%) считает, что не нужно. 

- Ведется ли работа в семье по ознакомлению детей с Правилами 

дорожного движения?: 

 118 родителей (75,2%) проводят беседы с ребенком; 

 37 родителей (23,6%) читают ребенку литературу по данной 

теме; 

 68 родителей (43,3%) на практике усваивают навыки поведения 

на дороге; 

 14 родителей (8,9%) занимаются углубленным изучением 

Правил дорожного движения; 

 1 родитель (0,6%) просматривают с ребенком мультфильмы о 

правильном поведении на дороге. 

- На основе каких знаний Вы воспитываете ребенка: 

 113 человек (72%) опираются на жизненный опыт; 

 41 человек (26,1%) просматривают телепрограммы, слушают 

радио на заданную тему; 

 30 человек (19,1%) следуют рекомендациям педагога; 

 5 человек (3,2%) пользуются другими знаниями. 

134 родителя (85,4%) достаточно часто беседуют с ребенком на эту 

тему, 23 родителя (14,6%) – редко. 



В ходе анкетирования было выявлено, что у детей дома имеется 

разнообразная литература о ПДД, игрушечный транспорт, развивающие 

игры, дорожные знаки, интеллектуальные игрушки и т.д. Только 5 

родителей ответили, что никаких пособий и литературы у них дома нет. 

- На вопрос: «Какие формы работы воспитателей с родителями Вы 

считаете наиболее продуктивными для помощи в ознакомлении детей с 

Правилами дорожного движения?»: 

 49 человек (31,2%) ответили «Организация выставки 

литературы по данной теме»; 

 5 человек (3,2%) считают необходимым проведение лекториев 

для родителей; 

 33 человека (21%) считают наиболее продуктивными встречи с 

инспектором ГИБДД; 

 65 человек (41,4%) наиболее продуктивной формой считают 

размещение информации в уголке для родителей; 

 19 человек (12,1%) отдают предпочтение индивидуальным 

беседам 

 5 человек (3,2%) склонны считать родительские собрания самой 

эффективной формой работы воспитателей с родителями; 

 1 человек (0,6%) считает самой эффективной формой игры с 

детьми и взрослыми. 

- Как считают родители, в нашем ДОУ работа по ознакомлению детей 

с Правилами дорожного движения ведется на высоком уровне. Так ответил 

131 респондент, что составляет 84%. 21 человек считает, что работа ведется 

на среднем уровне, 4 родителя, что составляет 2,6%, считают, что на 

низком уровне.  

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие 

выводы:  

Удовлетворенность родителей работой ДОУ по ознакомлению детей с 

Правилами дорожного движения ведется на высоком уровне. 



Воспитателям ДОУ продолжать регулярно обновлять информацию, 

размещенную в уголках ОБЖ для родителей, т.к. родители интересуются 

данной темой.  

 


